
 

  
 
„Učestvovati je pitanje časti“ – rad u dobrotvorne svrhe 

Ponuda obrazovanja za Baden-
Wirtemberg 

 

O čemu se radi? 

Mladi rade na pripremama ili tokom 
Internacionalnog dana volontera, 5. decembra, kod poslodavaca po svom izboru, a 
novac koji tom prilikom zarade uplaćuju u "dobrotvorne svrhe“ koje se utvrđuju na 
regionalnom nivou. To mogu da budu projekti vezani za omladinski rad ili druge 
društveno korisne svrhe, koje mladi sami izaberu. 
Posebno angažovani mladi ljudi biće pripremljeni da postanu „ambasadori“, 
promovišu akciju i učestvuju u organizaciji na licu mesta. Škole i nosioci omladinskog 
rada mogu da učestvuju u akciji i da je sprovode zajedno sa angažovanim 
učenicama i učenicima. Na taj način, tokom akcije „Učestvovati je pitanje časti“, mladi 
razvijaju sposobnosti koje su odlučujuće za uspešan 
prelazak iz škole u odabranu profesiju. Dan volontera 
postaje time obrazovni dan za mlade građanke i 
građane koji se angažuju za svoju socijalnu sredinu 
tokom kojeg mogu da stupe u prve profesionalne 
kontakte i prikupe iskustvo u sprovođenju projekata. 
Ranijih godina, u ovim akcijama, mladi su zaradili preko 
175.000 evra. Pomoću ovog novca, zarađenog u 
jednom jedinom danu, pomoglo se velikom broju 
različitih lokalnih projekata. 
 
 

Omladinski angažman se isplati -  i to više nego 
što se može izraziti u novcu! Mladi učestvuju 
zato što žele aktivno da rade nešto od opšteg 
društvenog značaja. Mnogi od njih tom prilikom 
dobiju i motivaciju da potraže posao. Kroz 
zabavu, uče i pripremaju se za ono što ih čeka 
posle škole. I, što je takođe važno: Jačaju svoje 
samopouzdanje. Svakako je veliko i značajno 
iskustvo, ubediti poslodavca da im ponude 
posao za taj jedan dan. 
 

 
Najava, kao i sama akcija, biće propraćeni odgovarajućom medijskom kampanjom. 
Kao pokrovitelj ove akcije širom zemlje, svoju podršku daće i premijer Günther H. 
Oettinger. 
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Učestvovati je pitanje časti – profesionalna ponuda obrazovanja 
 
Prenošenje znanja u školama predstavlja važnu osnovu za svako dalje profesionalno 
obrazovanje. Akcije i aktivnosti koje se odnose na ovaj projekat, predstavljaju 
primerenu dopunu, kao i mogućnost pravovremenog učenja samostalnog delovanja. I 
upravo u tome je težišna tačka akcije  „Učestvovati je pitanje časti“.  

 

Akcija obuhvata mlade ljude na različitim nivoima 

 
 
Angažman: 
„Učestvovati je pitanje časti“ promoviše angažman mladih ljudi – radom u društveno 
korisne svrhe ili kao ambasadori prilikom organizacije akcije! 
 
Učešće: 
Mladi mogu da učestvuju kao ambasadori u organizaciji i da promovišu akciju. Ovi 
mladi ljudi pomažu u osmišljavanju akcije i učestvuju u odlučivanju!  
 
Obrazovanje: 
Kroz učešće u ovoj akciji oživljava se učenje 
socijalnog suživota -  zarađeni novac ide u 
dobrotvorne svrhe koje utvrđuju mladi ambasadori. 
 
Kvalifikacije: 
Učešće je pitanje časti i predstavlja dobru 
odskočnu dasku prilikom traženja mesta za 
praktičnu profesionalnu obuku - tokom pripreme 
akcije vežba se pisanje prijava za konkurs, 
vođenje razgovora tokom konkursa, kao i razne 
poslovne situacije. 
Mladi ovom prilikom dobrovoljno, na kratko, pregledno vreme, ulaze u njima 
nepoznat, poslovni svet. 

Događaj: 

Naravno, ne treba zaboraviti ni sledeće: Akcija će se masovno promovisati u javnosti. 
Promocijom akcije u celom Baden-Wirtembergu i brojnim izveštajima u medijima, dan 
ove akcije će postati događaj, što će dodatno motivisati mlade ljude.  
 
Ukoliko imate pitanja i sugestija, biće nam drago da nas kontaktirate! 

 
 
Günter Bressau     Gabi Kircher 
Menadžer Učestvovati je pitanje časti   Menadžer Učestvovati je pitanje časti 
Direkcija za omladinu i školstvo    Kuća mladih u Štutgartu gGmbH 
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